«METOIbI 1 CXEMblI ®UHAHCHUPOBAHUW

Ilenp 3aHATUA — 3aKpeNUTb 3HAHUA 10 TeMe «MeToabl M CXEMBI
(buHAHCHUPOBAHUSY, HAYUYUTHCS MTPOBOAUTH OOOCHOBAHUS U (PMHAHCOBBIE PACUETHI AJIs
OPUHATHUA ~ YOPABICHYECKUX pEIIeHHH 10 (UHAHCHUPOBAHUIO  JIEATEIBHOCTH
PEAIPUATHS.

3apanme 1. Paccunrate rpaduk miatexeii no cxeme « TUoBoil aHHYUTETHBIN
KpEIUT.

ITapameTpsbl Kpeaura:

1. Cpok - 3 roxa.

2. IponentHas craBka — (13,5+N/11)% ronoBeIxX (6 pacuemax nenwv3s
OKDY2IIANMb CIMABKY, UHAYE HEe CMO2Y NPOBEPUIMD).

3. Cymma kpenuta - 50 MitH pyoO.

Pacuers! npoBoasiTcsi B py0Jisix (He B Thica4ax Wi Musuimonax!), N —
HOMEpP BapUaHTa, COOTBETCTBYET HOMEPY B CIIMCKE IPYMIIBI.

Ilopsook pabomwi no 3adanuro 1:

1. Cosznaetcs (aiin B Excel. TTepBbie HECKOIBKO CTPOK B 3TOM (haiie:
- pacueT npoueHTHoU craBku 1o Bapuanty (11C);

- pacyeT aHHYHUTETHOTO IIaTeka (JacTsIMHU.

2. 3HakoMcTBO ¢ OecriaTHbIM MHTEpHET-pecypcom «Kpedumubiii
KanbKyAamop ipotek.ru 051 pacuema auHyumemuulx niamedxceiy. Peocum
oocmyna: https://www.ipotek.ru/kalkulator _annuitet.php

3. C y4eToMm pacCUYUTaHHOW MPOIEHTHOU CTaBKH (06€3 OKPYTJICHHUS) U

napamMeTpaMH KpeIuTa Mo BapuaHTy, PACCUUTHIBACTCS Ipa(UK IIaTeKEH ¢
noMoIsio MaTepHeT-pecypca «Kpedumusiii kanvkyaamop ipotek.ru os
pacyema aHuyumemuuvlx naamediceily. I'papuk muiaTexei, paccunTaHHbINA
OHJIAliH, HY>KHO MCIIOJIb30BaTh JIJIsi MPOBEPKH COOCTBEHHBIX PACUYCTOB .

4. O6s3arencH ckpun u3 Excel passepuyroit popmysisl pacueTa aHHYUTETHOTO
matexa (cMm. [Tpunoxenue).

5. B camocTosATensHO pacCYMTHIBACTCS aHAIOTMYHBIN TpadUK TUIaTeKEeH.
O6pasen B Tabymre 1.



https://www.ipotek.ru/kalkulator_annuitet.php

Tabnuna 1 - Meron aHHYUTETHOTO KpeUTOBaHUA. THIIOBOI aHHYUTETHBIN

KpEJIUT.

Ne i/t

Bcero mmiarex

B ToMm yucie

B noramenue
0C3

B noramenue
MIPOIICHTOB

0C3
nocie
IIaTexa

-50 000 000, 00

WIN| | O

Htoro

3aganue 2. Paccuntars rpaduk nnatexeii mo cxeme « AHHyUTETHBIN KPEIUT C

OTCPOUYKOM IJIaTexka Ha 6 MECSIEB U BBIILIATOM MPOIICHTOBY.

3amanue 2 BoinonHsercs B Excel. ®opma rpaduka miaTexei Takas ke, Kak B

tabmuie 1. Cxema KpeauToBaHus: « AHHYUTETHBIA KPEIUT C OTCPOUYKOM TUIaTeXKEN U

BBITJIATOM IPOLIEHTOBY. OTCpOYKa IUIATEKEN MO IMOTAIEHUIO CCYTHOU

3aI0JDKEHHOCTH — 6 MECSLIEB, HA MEPUOA OTCPOYKH IOA0Basi CTABKA 110 KPEeIUTy
yBesmuuBaercs Ha 1%. OcranbHble TapaMeTpbl Kpeauta 0epyTes u3 3agaHus 1.

[Topsinok paboThI:
1. B npexuem daiine Excel co3maercst mucT aiis ciieayroniero 3aiaHusl.
2. B noGaBneHHBIN TUCT MOTHOCTHIO KOMUPYETCs B rpaduK IIIaTex e 1o

3a/laHuio 1, oH OyZIeT UCTOIb30BATHCS KaK MAOJIOH AJI1 HOBBIX PACYETOB.

JlanHble 3an0JHAIOTCS B (hopMe TaOIuIbI 2.

Tabnuua 2 - Metoa aHHYUTETHOTO KpEAUTOBaHUS. AHHYUTETHBIN KPEAUT C

OTCPOYKOM IIATEKEW U BBIIUIATON MMPOLEHTOB.

Ne /i Bcero mmarex B Tom uncie 0oC3
B moramenmue B moramenue nocie
0C3 IIPOLIEHTOB riaTexa
0 -50 000 000, 00
1 0
2 0
3
Hroro




3apanme 3. Paccunrath rpaduk miaTexxen o cxeme « AHHyUTETHBIM KPEJIUT C

OTCquKOfI rJIaTexa Ha 6 MCCAILICB U KanuTajlu3aluen IMPOLCHTOB».

3anmanue 3 BeinoaHsercs B Excel. @opma rpaduka miaTexeii Takas ke, Kak B
tabnuie 1. Cxema KpeuTOBaHUS: « AHHYHTETHBIH KPEIUT C OTCPOUYKOM TUIaTeKEH U
KamuTaIn3aueil mporeHToBy. OTcpoUKa miIaTexei Mo MOTaeHuIo CCYTHOM
3aJI0JDKEHHOCTH M TIPOIIEHTOB TI0 KPEIUTY — 6 MECSIIEeB, HA MEPUO OTCPOYKH
roJI0Basi CTaBKa M0 KpeauTy yBeJauduBaercsa Ha 2%0. OcTaabHbIC MapaMeTPhI
KpenuTta 0epyTcs u3 3a1aHus 1.

[Topsimok paboTHI:

1. B npexuem daitne Excel cozgaercs ere ogun JUCT IS CICAYIOMIETO
3aaHus.

2. JlaHHBIC 3aMOJHSIOTCS B (hopMe TaOIuIlh! 3.

3. IIpoBoasSTCS COOTBETCTBYIONINE PACUCTHI.

Tabnuna 3 - MeTos1 aHHYUTETHOTO KPEAUTOBAHUS. AHHYUTETHBIN KPEIUT C
OTCPOYKOM TUIATEKEN U KANUTAIIA3AUEN TTPOLICHTOB.

Ne /i 0oC3 Bcero B Tom umcie Hauuncneno 0C3
Ha HayaJyo IJIATEXK B B MIPOIICHTOB mocJie
neprojaa MOTaIlIeHNE | MOTAIICHUE | 3a EPUOJ IJiaTexa
0C3 IIPOLIEHTOB
0 -50 000 000, 00 0 0 0 0 50 000 000,00
1 50 000 000,00 0 0 0
2 0
3
Hroro

3ananue 4. CpaBHUTH KPEAUTHBIE CXEMbI U3 TabopaTopHOi paboTsl Ne 2 co

CXEMOU KpeauTOBaHM U3 3a7aHus 1 JaHHOM J1abopaTOpHOM pabOTHI.

JlaHHble ciieqyer 3anucaTh B Ta0uLy 4:




Tabnuna 4 — CpaBHEeHHE CXeM KPEAUTOBAHUSI.

Ha3zBanue cxembl Cymma BrinaueHno ITepennara
KpEIUTOBAHUS KpeIuTa BCETO OTHOCHUTEIBHO
OCHOBHOU CyMMBI
1.
2.
3.

BreiBox o tabn.4: ...

[Ipunoxenue 1
TEOPETUYECKUE MATEPUAJIBI IJIA BBITIOJIHEHU A

Pacuer aHHYMTETHOIO €KEMECAYHOIO IIaTeXka:
Ecnu kpeaut BbIaH B JIHb, COOTBETCTBYIONIHI 1aTe TUIATeXa, TO (hopMysia MPUMET BUI:

* e
AEJIC@M@C. =0C3 —konn.an. '
1-(1+11C)
1€ KOJI.N.N.- KOJIMYECTBO IUIATEKHBIX MEPUOJOB (KOJINYECTBO MOJIHBIX MECSLIEB, HA KOTOPbIE
BBIJIACTCS KPEIUT).

A — pa3Mep exeMecIYHOr0 aHHYUTETHOI'O TIaTexka;
OC3 — ocTaTOK CCy/IHOM 3aJJ0JDKEHHOCTH (J10JIra, KpeAUTa) Ha pacueTHYIo J1aTy;
IIC —miporieHTHAs CTaBKa B JIOJISIX 32 MECAII, T.€., €CIIHM T0JI0Bast MPOLIEHTHAsI CTaBKa paBHA

15%, 10 [IC = 15
12x100
Kon.mec. — KonnuecTBO MOIHBIX MECALCB, OCTABHIUXCA N0 OKOHYAaHHA MMOTallICHUS KpEAUTaA.

=0,0125"’

CyMMBI, yIulauuBaeMble B CUET IOTAIICHUs MPOLEHTOB 3a PAaCCUUTHIBAIOTCS OTJAEIBHO JJIS
KaX/JI0T0 MJIaTEeXHOTo reprojaa (Mecsua) mno popmyie:

Cymma 6 nocawenue npoyenmos 3a mecsiy = OC3 X I1Cyec

Tak, ecnn kpeaut BbiaH Ha 1 500 000 py6. mox 15% romoBbIX, TO 3a HEpPBBIA MecsI]
CyMMa, HamnpasJjsieMasi Ha IOTalleHHe POIIEHTOB 10 KPEIUTY, COCTABHT:

1500 000 x__15 =18 500 py6.
12x100

Uto05! pH OTIpeIeIeHNH CYMMBI U CTPYKTYPBI IIEPHOINIECKOT0 TUIATEXa IO KPEAUTY
YUYECTh KOJMYECTBO JTHEH B IJIATEKHOM NEPUOJIE, PACUETHI TPOBOAST aHAJIOTUYHO, TOJIBKO
BMECTO IIPOLIEHTHOM CTaBKH 3a MECSL UCIIOJIb3YIOT IPOLIEHTHYIO CTAaBKY 3a JICHb.




/lna yeneii 6b1n0IHEHUA 3A0AHUA 0OCHAMOYHO UCNOIb306AMb YRNPOULEHHbLE PACYENbl — C
NPOUEHMHOU CMAGKOIL 3a MeCAY, MAK KAK KOHKPEMHbLIL MeCAY 6b10auu Kpeouma, Kax u
KOHKpemHasa oama Havaua npoeKkma, moZym 0blms Heu3eeCmuvl Ha nepuoo papadomku

npoexma.

AHHYUTETHbIA NAATEX COCTOUT

U3 ABYX YACTEH
MNepBas 4acTb
NAQTEXA MAET HA Bropas yacTtb
norawieHue nAQTEXA MAET
NPOLLEHTOB 3a HA norawieHune
NOAb3OBAHUE AOATQ
KPpeAUTOM (pacTeT B
(ymeHbLiaeTca 8 TeyeHue Cpoka
Te4eHne cpoka KpEAUTOBAHMS)
KPEAMTOBOHMS)

* CYMMbI, YNIAQYMBOEMbIE B CHET
NoraLleHms MNPOLLEHTOB, PACCYMTLIBAKOTCS
OTAEABHO AAS KODKAOTO MAQTEXHOTO
NepUuoAa (MecsLa) No AOPMYAE:

CymMma B noraLueHne rnpoueHToB 3a
mecsu,
=0C3 xTC

e TAK, eCAM KpeaMT BblAGH Ha 1 500 000 py6.
noaA 15% roaoBbIX, TO 30 NEPBbLIM MECHL,
CYMMQA, HOMPAOBAIEMAS HA NOraLLeHne
NPOLLEHTOB MO KPEAMUTY, COCTOBMT:

e 1500000 x 0,0125 =18750,00 py6.

Ha npaxmuxe 603mooicnvl ucknovenus. Eciv KpeIuTt BblAaH A0 €IUHOW, IPUHATON B
KOHKPETHOM OaHKe JIaThl MOTAIICHUS] KPEAUTOB, TO 32 THU HEMOJHOTO MEeCSIla, B KOTOPOM TOJy4eH
KPEJIMT, BBIIUIAYMBAIOTCS TOJIBKO CYMMBI B IIOTAILIEHUE ITPOLEHTOB, a IOrallleHHe OCHOBHOM CyMMBI
JIOJITa HAYMHAETCA CO CIAEAYIOLIErO MOJHOTO KAJICHAAPHOTO MECALA, TOTAAa KOJIUYECTBO
pacUeTHBIX EPUOJOB (KOJI.M.H.) COCTABIISIET:

Koa.n.n.=xon.mec.-1

Aev/cawec = OC3* HC: ¢ =1
> 3 1_ (1+ HC) (kon.mec.—-1)




